
 

 

 

  

6年上第 1回 解説      テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル      その 7 

 

 

 

 

 

 

 

 

買った個数の少ない Bさんにそろえます。 

B さんが買った個数を□個とすると， 

 Bさんの代金は，50x□(円) 

 Aさんの代金は，80x□+80x2 

 図より， 30x□=(250-160=)90 

       □=(90÷30=)3(個) ・・Bさんの個数  

 

 

この差が 250 円 

3 個 

120 円のときの本数を□本とすると， 

90 円のときは □＋3 本です。 

本数の少ない 120円のときの□本にそろえると， 

    120×□＋40円 

90 円のときは， 

（90円×□）＋90×3本＋10円 

         (280)円 

図より，30x□=240 

 □=240÷30 

   =8(本) 

もっていたお金は， 120x8+40=1000(円) 

 

 

（※）120円のとき 40円あまり， 

90円のとき 280円あまる。 
 

1000 円 


